Wussten Sie bereits, dass...

.. fir 1 kg Heonig rund 150,000, Flugkilometer” dar Bienen notwerdig sind?
.. fir 1 kg Homig rund 2 Millicren Bliten besucht werden mdssen?

.. von einem Bienervolk in Deutschland im Durchschnitt pro Jahr rand 20 kg ,Henig geerntet’ werden
kénnen (dies ist jedoch nur rund ein Drittel der gesammelten Gesamtmenge. Der meiste Honig wird
vion der Biznen fiir den Eigenbedarf verbraucht)?

.. die Bieren das Wachs mit Hilfe von Wachsdriisen in Form kleirer Flattchen ausschwitzen®?
. ungefhr 1,25 Millionen solcher Plattchan 1 kg Bierenwachs ergaben?

.. gine Biere bei ginem Ausflug bis zu & km weit fliegt, die wirtschaftlichste Flugdistanz betrégt aber nur
05— 1,0 ki

.. gine Biere bis zu 10 Ausflige am Tag unternimmt?
.. ine Biere bis zu 45 mg Mektar im Flug tragen kann (d.h. 100 Flige fallen eiren Keinen Fingerhuty?
.. eine Bierenksnigin im Durchschnittin den Monaten April bis September rund 2.000 Eier pro Tag legt?

.. &in Bierenvolk im Wintsr aus ca. 100000 bis 15.000 Bieren besteht, im Sommer hingagen aus bis 2u
50,000 Bienen?

.. die Gattung der Honigbiers ca. 50 Millionan Jahre alt ist?

. rund 805 aller Elitenpflanzen durch Bienen bestaubt werden (die restlichen 20% durch andere Insek-
t=n]?

.. die Honigbieren durch ihre Bestiubung in Europa den Bestand won rund 20,000 Pllanzenarten sichem?

au: Die Leistung der Hanigiane: B rtverein Ortsgruppe Sactielden (i) g, Sichard fioiser)
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